Datenblatt: Laphroaig 10 Years





Laphroaig 10 Years

Whisky - Scotch Malt

Durch den Rauch eines speziellen Torfes entsteht das einzigartige und vielfältige Aroma.

Alter 10 J. - 0,7 Liter - Vol 40%

Mit Farbstoff

€ 51,29 / 1 Liter, Preise inkl. MwSt. zzgl. Versand

€ 35,90

Artikel: Laphroaig 10 Jahre

Land: Schottland

Region: Islay

Whisk(e)y-Typ: Scotch Single Malt

Destille: Laphroaig

Abfüller: Originalabfüllung

Alter: 10 Jahre Alkohol: 40% Farbe: Gold

Aroma: Rauchig, Seegras und etwas Süße **Geschmack:** Islay Torfrauch, erdig, Jod und Süße.

Abgang: Lang und unvergessen.

Traditionell wird das Gerstenmalz für die Herstellung von Laphroaig über Torffeuer getrocknet. Der Rauch dieses intensiven Torf's, den es nur auf Islay gibt, verleiht dem Whisky sein außergewöhnlich reiches Aroma und macht ihn zu einem der torfigsten Single Malts der Welt.

Rezeptvorschlag:

Den Glasrand mit einer Limettenscheibe einreiben und die befeuchtete Stelle durch Salz rollen. 4cl Laphroaig 10 Years + 1cl Limettensaft in einen mit Eis gefüllten Tumbler geben. Mit Grapefruit-Limonade aufgießen und mit Limette oder Jalapeño garnieren.

> Produktdetails Zutaten/Allergene

Zutatenliste: Scotch (aus gemälzter Gerste destilliert), Wasser, Farbstoff: Zuckerkulör.

E-Nummern: E150a.

Weitere Angaben

Ursprungsland: Schottland

Unternehmen: D. Johnston & Co. Laphroaig Distillery
Anschrift: Isle of Islay PA42 7DU - Schottland
Inverkehrbringer: Beam Suntory Distribution S.L.U.
Anschrift: C/Mahonia No 2, 28043 Madrid, Spain

Weinquelle Lühmann, Jacobsrade 65, 22962 Siek, Tel.: 04107 / 90 890 0, www.weinquelle.com

Ladenlokal: Lübecker Straße 145, 22087 Hamburg, Tel.: 040 / 25 63 91

EG Ökokontrollnummer: DE-ÖKO-006

Datenblatt : Laphroaig 10 Years

Letzte Aktualisierung: 18.04.2024